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ATA Nº 34 

 

ASSUNTO: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO  

DATA: 27 DE MAIO DE 2013 

LOCAL: SEDE ADMINISTRATIVA DO IPAJM  

 

 

Às nove horas do dia vinte e sete de maio do ano de dois mil e treze, foi realizada na sala de 

reunião do Conselho, localizada na sede do Instituto de Previdência dos Servidores do 

Estado do Espírito Santo - IPAJM, a trigésima quarta reunião do Conselho Administrativo 

sob a Presidência do Sr. JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL, com a presença dos 

membros deste Conselho: SILVIO FALCÃO SPERANDIO, RÔMULO LOPES BERNABÉ, 

GILMAR LUIZ BORLOT, HELMUT MUTIZ D’AUVILA. Registrada a ausência justificada da 

Conselheira MARIA HELENA COTTA VASCONCELOS, bem como a ausência não 

justificada do Conselheiro NILSON ESCOPELLE GOMES. Aberta a reunião, passou-se ao 

EXPEDIENTE quando o Presidente determinou a leitura da ata da reunião anterior, que lida 

foi aprovada por unanimidade. Passando ao terceiro ponto de pauta, o Presidente 

Executivo, Sr. José Elias do Nascimento Marçal, apresentou aos Conselheiros a nova 

Diretora Técnica, empossada em 03.05.2013, Sra. Márcia Regina Fiorotti, servidora efetiva 

do IPAJM no cargo de técnico superior, formada em Direito e pós-graduada. Em seguida, a 

Diretora fez uma breve apresentação expondo suas intenções no desempenho das suas 

funções institucionais, tais como: dar continuidade ao processo para realização do Censo 

Previdenciário; no projeto de Implantação do Sistema Informatizado de Gestão 

Previdenciária, além de priorizar o recadastramento previdenciário, tendo em vista o último 

ter sido realizado no ano de 2009. Os membros do Conselho Administrativo deram as boas 

vindas, e o Conselheiro Helmut disse estar muito alegre em saber que o governo está 

privilegiando o servidor efetivo nos cargos de direção. Terminada a parte destinada ao 

EXPEDIENTE e passando às COMUNICAÇÕES, o Presidente cientificou aos Conselheiros 

de que o projeto de implantação do Sistema Informatizado de Gestão Previdenciária está 

inserido no projeto prioritário do governo estadual. Disse ainda, que o módulo perícia e 

arrecadação  foram homologados restando somente o módulo benefício, e que todos os 

servidores serão devidamente treinados para que o sistema possa entrar em operação. 
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Na sequência, os Conselheiros foram cientificados acerca da compensação 

previdenciária, esclarecendo, que foi orientado pelo Tribunal de Contas de não contratar 

empresas terceirizadas para fazerem a compensação previdenciária. Por fim, ficou 

convocada a próxima reunião para o dia 25/06/2013, às 09h00min. Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a reunião da qual eu HYENE GEISA DE FREITAS BOTELHO 

RODRIGUES, Secretária do Conselho, lavrei a presente ata que lida e aprovada vai 

assinada pelo Presidente e demais Conselheiros. 

  

 

JOSÉ ELIAS DO NASCIMENTO MARÇAL 
Presidente do Conselho Administrativo 

Presidente Executivo do IPAJM 
 
 
 
           
HELMUT MUTIZ D’AUVILA                                  SILVIO FALCÃO SPERANDIO                         
Representante do Poder Executivo                Representante do Poder Judiciário 
   
 
    
                                                   (AUSENTE) 
GILMAR LUIZ BORLOT                                        NILSON ESCOPELLE GOMES                                      
Representante dos Segurados                     Representante do Poder Legislativo               
Ativos Militares    
    

 

               (AUSENTE) 

MARIA HELENA COTA VASCONCELOS             RÔMULO LOPES BERNABÉ 
Representante dos Segurados Inativos        Representante dos Segurados Ativos Civis 


